

THE CHINESE TIMES

PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

年九百零五年紀元

年七十九一於創立者先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社聞新大拿加

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八半年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十年全

(每份七仙)

報費價目表

頁一第號七四二第二卷九第紙聞新。

日七十月正年戊戌次歲曆夏
四期星日六月三年七十四國民華中

漢大報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday March 6, 1958 Vol. 19, No. 247 Page 1

美與北韓一波雖平一波又起 但又擊落美軍機員及客

北韓釋放南韓機員及客

美及聯軍司令在研究中

架

韓國。奧山六日美聯社電。美國空軍今日宣稱。一架美空軍之軍刀式噴射機於今日被北韓共黨之地面砲火擊落。地點仍在反戰非軍事區域。另有一架美空軍麥太十八六翼軍刀式機一同訓練者。已平安返回基地內。照該亞夫十八六翼之機師謂。他親目見到美機被炮火擊中。旋即見到降落傘降落地面。其降落地點恰在南韓之共方方面。

此兩機係在漢城東北六十五里地方。作支持部隊之訓練。美空軍及聯軍司令部。現在正研究此事。

△ 北韓釋放南韓機員及客

及兩名機師釋放。但是。美國空軍飛機。在吳山被擊落事件。又增加于韓國之緊張局面。

韓國板門店。六日加拿大駐韓國大使館。將兩名機員及兩名機師釋放。但是。美國空軍飛機。在吳山被擊落事件。又增加于韓國之緊張局面。

△ 繼續搜查

韓國板門店。六日加拿大駐韓國大使館。將兩名機員及兩名機師釋放。但是。美國空軍飛機。在吳山被擊落事件。又增加于韓國之緊張局面。

△ 印尼戰事擴大

韓國板門店。六日加拿大駐韓國大使館。將兩名機員及兩名機師釋放。但是。美國空軍飛機。在吳山被擊落事件。又增加于韓國之緊張局面。

育女與養母爭風
在酒樓宣揚穢史

古井興波宴婦居然橫刀奪愛

酷姪打翻母女寧可大舉綑巾

香港訊。西營盤高街某號二樓。寡婦黃二姑。三

十六歲。所天早喪。膝下空虛。所幸其夫遺下現款數

千元。黃二姑乃將此款放出作高利貸。月中收入利息。

足供溫飽有餘。環境頗為優裕。黃二姑初作未亡人之

性。那是心臟病及腦中風最難煩併發病之一。心

臟病的最初期多數階段中。以前并無打破血凝結而

無危險的方法。心臟學會預此種障礙可以克服。

史氏宣稱。此種微菌注射的技術。可用於任何醫

院。但醫生於病人家中施用。尚未可知。

客及機員。願意返回南韓。方代表。於裁軍會中討論。

美空軍之文告謂。對於該被擊落機師之將來一

切消息。會由聯軍司令部

發表。此即表示美國會運

用聯合國之力量。來與共

同。南韓被劫民航機之乘

客。及機員。願意返回南韓。

△ 連放人原因

美空軍之文告謂。對於該被擊落機師之將來一

切消息。會由聯軍司令部

發表。此即表示美國會運

用聯合國之力量。來與共